

Два жителя Омской области предстанут перед судом за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека

В Омской транспортной прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении двух жителей г. Омска, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия в июле 2022 года по причине нарушения обвиняемыми правил безопасности плавания произошло столкновение буксируемого катером надувного балона «Формула F2» с гидроциклом, в результате которого один из пассажиров водного аттракциона получил травмы, несовместимые с жизнью.

Уголовное дело направлено в Омский гарнизонный военный суд для рассмотрения по существу.

04.12.2023